Numere naturale cuprinse intre 0 si 100
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Ajuta-l pe iepuras! ¥ Gaseste cifrele care lipsesc:

4 ™ Cifra zecilor este cu 3 mai mare decét cifra unitatilor.

8 = Cifra unitatilor este cu 6 mai mica decat cifra zecilor.

Cifra zecilor este cel mai mare numar de o cifra, cifra
unitatilor este rezultatul scaderii 7-4.

.h-' =
i‘\ lepurasul sare peste numere. Descoperaregula !

Scrie numerele care lipsesc in locurile in locurile marcate pe axa:
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lepurasul a rasturnat i,
m?merzle Uneste fiecare & Descompune numerele date in

numar cu rasturnatul sau: zeci si unitafi
57 = +
25 = +
33 = +
60 = -
21 96 Scrie succesorul numarului 29 Ll
51 Scrie succesorul numarului 60
e Scrie predecesorul numarului 72 I_
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Scrie predecesorul numarului 30




